

日本留学試験対策問題集 ハイレベル数学コース1

訂正箇所のご案内

本書におきまして、一部誤りがあり、下記のように訂正させていただきます。
読者のみなさまには大変ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。

種別	ページ	箇所	誤	正
本冊	p28	基本問題5 出題文1行目	最大値を求める。	最小値を求める。
	p43	3 (1) 3行目末尾	A である。	A 。
		3 (1) 4行目末尾	B である。	B 。
	p73	要点のまとめ4 ②余弦定理4行目	$b \sin^2 A$	$b^2 \sin^2 A$
	p79	基本問題9 出題文5行目	三角形ABDにおいて、	三角形ABCにおいて、
別冊	p17	(4)解説 グラフのx軸	a	x
	p35	実戦問題3 (1)解説 9行目	p はq であるための	r はs であるための
	p56	実戦問題1 解説 2行目	これを $2a^2 + b$ に代入する。	これを $2a^2 + 3$ に代入する。
	p67	解説 1行目	$V = \frac{1}{3}sh$	$V = \frac{1}{3}Sh$